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Acta No. 73 

24 de Febrero del 2021 
SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO. 

 
En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las doce horas con treinta y cinco 

minutos del día miércoles veinticuatro de febrero del año dos mil veintiuno, se declaran 
formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Solemne de Cabildo, en el mes 
de Febrero a celebrarse en el Teatro José González Echeverría, Lic. Saúl Monreal 
Ávila, Lic. Maribel Galván Jiménez, Lic. Juan Manuel Loera López, Enrique Soto 
Pacheco, Rosalba Márquez Gallardo, Carlos Eduardo Ávila González, Esmeralda 
Muñoz Triana, Pedro García Balderas, Ma. Dolores Moreira Coronel, Juan Cristóbal 
Félix Pichardo, Silvia Leticia Marín García, Heriberto Flores Sánchez, Marisela Orozco 
Abad, Raúl Medrano Quezada, José Carlos Aguilar Cruz, Areli Yamileth Rodríguez 
Poblano, Nancy Grisette Solís Dávila. Presidente Municipal, Síndico Municipal, 
Secretario de Gobierno y Regidores integrantes del Honorable Ayuntamiento 
Constitucional 2018-2021, a efecto de tratar asuntos de carácter administrativo,  bajo 
el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

 1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Juan Manuel Loera López Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal: Se procede a pasar lista de asistencia, 
estando presente los siguientes integrantes del Cabildo: Lic. Saúl Monreal Ávila, 
Presidente Municipal, Presente. Lic. Maribel Galván Jiménez, Síndico Municipal, 
Presente. Regidores: Enrique Soto Pacheco. Presente. Rosalba Márquez Gallardo. 
Presente. Carlos Eduardo Ávila González. Presente.  Esmeralda Muñoz Triana. 
Presente.  Pedro García Balderas. Presente. Ma. Dolores Moreira Coronel. Presente. 
Juan Cristóbal Félix Pichardo. Presente. Silvia Leticia Marín García. Presente. 
Heriberto Flores Sánchez. Presente. Marisela Orozco Abad. Presente.  Raúl Medrano 
Quezada. Justificante. José Carlos Aguilar Cruz. Presente. Areli Yamileth Rodríguez 
Poblano. Justificante.   Nancy Grisette Solís Dávila. Justificante.    
 

2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de lista, 
el ciudadano Secretario de Gobierno manifestó: Señor Presidente, señora Síndico, 
señoras y señores Regidores, contamos con trece asistencias, por lo tanto existe 
quorum Legal para Sesionar. 
 

3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia 
legal del quorum, el C. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Constitucional, declara 
instalada la Sesión y se procede al desahogo del siguiente punto. 
 

4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En uso de la palabra el C. Lic. 
Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal informa a los presentes lo siguiente: 
Solicito al señor Secretario dar lectura al orden del día mediante el cual se cita a esta 
Sesión solemne de Cabildo. El Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Juan Manuel 
Loera López: En este momento procedo a dar lectura al orden del día: 
 
Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
Punto Dos.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
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Punto Tres.- Entrega de la Medalla al Mérito José González Echeverría, por parte 

del Lic. Saúl Monreal Ávila en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo Zac.    

Punto Cuatro.- Clausura de la Sesión. 
 
El Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.- Muchas gracias, en este 
momento someto a consideración del Pleno el Punto Dos.- Lectura del orden del 
día y aprobación del mismo en su caso. Solicito al señor Secretario dar cuenta del 
resultado de la votación, quienes estén a favor de aprobar el presente orden del día, 
favor de manifestarlo levantando la mano en este momento. Se da el uso de la voz 
Lic Juan Manuel Loera López, Secretario de Gobierno.- Le informo señor 
Presidente, que con trece votos a favor el presente punto ha sido APROBADO por 
UNANIMIDAD. 
 
Punto Tres.- Entrega de la Medalla al Mérito José González Echeverría, por parte 
del Lic. Saúl Monreal Ávila en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo Zac.  
Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.-  Para desahogar el presente punto 
solicito al Ing. Carlos Carrillo Aguirre, Coord. de Asesores en esta Administración, 
tenga a bien informarnos de los resultados de la Convocatoria expedida al respecto.   
Ing. Carlos Carrillo Aguirre, Coord. de Asesores.- Muchas gracias, con su permiso 
señor Presidente Municipal, Lic. Saúl Monreal Ávila, el día de hoy es un placer y un 
honor estar con grandes personalidades, grandes seres humanos que han entregado 
la mayor parte de su vida al servicio de nuestro mineral, por ello agradezco 
infinitamente al Cuerpo Colegiado, al Presidente Municipal por tomar en cuenta este 
tipo de iniciativas, porque le hace mucha falta a Fresnillo, quiero comentarles que 
cuando visitamos a todos y cada uno de los que van a recibir el día de hoy esta 
importante Medalla al Mérito José González Echeverría, con agrado y con mucho 
placer la aceptaron con la humildad que caracteriza a cada uno de ellos, yo les deseo 
lo mejor en su vida, siéntanse orgullosos de su tierra, les reconocemos su vida, 
trayectoria porque son un ejemplo para todas las generaciones, honor a quien honor 
merece, un aplauso para todos, gracias.   Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente 
Municipal.-  Me da mucho gusto saludarlos a todos darles la más cordial bienvenida, 
hace días todos tuvimos la fortuna de inaugurar la “Sala de Cabildo Presidencia” y 
más allá de esta Sala de Cabildo donde integramos a todos los personajes, todos los 
gobernantes que han estado en nuestro Municipio, todas la personas que han 
gobernado nuestro Municipio de Fresnillo, Fresnillo es historia, Fresnillo es tierra de 
gente valiosa, talentosa.   Hoy iniciamos con este gran homenaje, reconocimiento a 
muchos Fresnillenses que merecido lo tienen y que siempre cada uno en sus 
disciplinas han trascendido, no nacional, sino hasta internacionalmente y lo que sí 
puedo decir que con más satisfacción me siento orgullosamente Fresnillense por 
todos ustedes por que han sido ejemplo para juventudes por que han sido formadores 
de grandes talentos y sus familias son los primeros que se sienten orgullosos de 
ustedes, hoy el Ayuntamiento de Fresnillo 2018-2021 instituye esta medalla que se 
entregará anualmente con el fin de reconocer a los hombres más ilustres cuya obra, 
conducta o trayectoria sea destacada, principalmente en beneficio de la sociedad 
Fresnillense, en las categorías, educación y deporte, artes y humanidades, medicina, 
ciencia y tecnología, servicio social y altruismo, comunicación y difusión, prensa 
escrita, radio y medios digitales y servicio público, en los cuales tenemos, 
historiadores, docentes, deportistas, músicos, cronistas, médicos, luchadores 
sociales, poetas, escritores, periodistas, científicos, locutores, fotógrafos, funcionarios 
públicos, instituciones, sin demeritar ninguna profesión o actividad, la verdad 
nuevamente mi felicitación y mi reconocimiento a todos ustedes, yo deseo que este 
premio lo conserven y que sea a nombre del pueblo de Fresnillo, la Medalla al Mérito 
José González Echeverría, felicidades y enhorabuena a todos los que van hacer 
entregada su medalla.  
 

No. NOMBRE 

1 C. CARLOS LOPEZ GAMEZ 
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2 C. CRECENCIO HERRERA HERRERA 

3 PRFR. JAVIER RODRIGUEZ SANCHEZ 

4 MTRO. FRANCISCO VANEGAS GARCIA 

5 GRUPO MUSICAL PUREPECHAS 

6 DR. GUSTAVO DEVORA RODARTE 

7 DR. HERON ROJAS SANCHEZ 

8 LIC. JOSE HIPOLITO HERNANDEZ SOLIS 

9 DR. JOSE MANUEL MARTIN ORNELAS 

10 C. JUAN JOSE MACIAS VENEGAS 

11 C. MANUEL DE JESUS CORNEJO GONZALEZ 

12 DR. MANUEL DE JESUS MACIAS PATIÑO  

13 DRA. MA. DEL REFUGIO GARCIA SAUCEDO 

14 C. MAXIMIANO VALDEZ VANEGAS 

15 ORQUESTA DE LA PROVINCIA DE BETO DIAZ 

16 
PRESBITERO LIC. FRANCISCO JAVIER CARLOS 

CARDENAS 

17 C. PEDRO ANTONIO VALTIERRA RUVALCABA 

18 C. ROBERTO CABRAL ROBLES 

19 MTRA. ROSA CHONG ZEPEDA 

20 PROFR. ROSENDO BUENO BUENO 

21 ING. ISMAEL BARCENAS RIOS 

22 I.M.S.S. 

23 ISSSTE 

24 HOSPITAL GENERAL 

25 PROFR. BONIFACIO AVELINO SANTOS 

26 PROFR. RAUL MARTINEZ GONZALEZ 

27 C. JOSE ESTEBAN MARTINEZ ESPINOSA 

28 DR. MARCO ANTONIO FLORES ZAVALA 

29 DR. CARLOS ALBERTO TORREBLANCA PADILLA 

30 C. LUIS ROLANDO ORTIZ RODRIGUEZ 

31 PROFR. CANDELARIO GARCIA ESPARZA 

 
 
Punto Cuatro.- Clausura de la Sesión. Solicito a los presentes ponerse de pie. 
Siendo las trece horas con treinta y cinco minutos del día miércoles veinticuatro de 
febrero del año dos mil veintiuno, declaro formalmente clausurados los trabajos de 
esta Sesión Solemne de Cabildo del mes de febrero, gracias a todos, felicidades y 
enhorabuena a todos los que fueron parte de esta medalla al mérito José González 
Echeverría.  
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__________________________ 
Lic. Juan Manuel Loera López 

EL Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


